

2012/11/16

Subject 第21屆大護年會在中山醫大

■ 護理系系學會 / 蔡緯儒會長

近年來，國內有許多護理相關系所成立，但因分佈於全國各地，平日鮮有交流機會，為促進全國各大專院校護理相關科系間情誼及學術交流，並提倡正當之休閒活動及鍛鍊強壯的體魄，特辦此大護年會活動。

大護年會為每年大專護理相關科系最期待的體育競賽及學術研討會議，今年已邁入第二十一屆。第二十一屆大護年會由本校護理系承辦，於2010年2月1-3日舉辦為期三天兩夜的活動，為提升各校護理系的運動風氣，在三天的活動中，白天我們安排了籃球、排球、羽球等大型項目，到了晚上更安排其他有趣的活動，如躲避球、晚會等，種種的球類賽程，相信能帶給選手們莫大的運動樂趣，讓整個活動更加的多采多姿。在這三天兩夜，來自各大專院校的箇中好手在熾熱的太陽下揮汗如雨展現自我，賣力的與對手拼輸贏，而場下的啦啦隊也不間斷的拉長嗓子為自己的學校打氣，心情隨之起伏波動，縱然結果必有輸贏，但對同學們而言，比賽的過程才是最要也最為可貴。晚上的晚會及趣味活動中，主持人喊著各校的名稱帶動氣氛，進行好玩的趣味遊戲，各大專院校派出的壯丁們穿著特製蓬蓬裙，扭屁股的動作讓大家笑的東倒西歪。而夜晚的躲避球大賽更是見識團結力量大，不管是打籃球或是排球等，大家同心協力與對手競賽的感覺更是令人感動。

而在躲避球活動中使學校間彼此的交流更甚，大家如朋友一樣互相切磋。此外，台中著名的繁華熱鬧都市，除了擁許多美食之外，燦爛的都市夜生活(逢甲夜市、一中街..)，都令人神往，因此特別規劃一晚台中自由行，讓來自各地的選手能體驗台中這塊好所在，讓忙碌於比賽中的選手們晚上能放鬆心情大玩一場，是另一種的休閒導向。

